


YCTHbIN CYeT

1) Ha3BaTb reoMeTpuyeckKkme urypbl,
N3 KOTOPbIX COCTaBJIE€HbI
yesioBeuku. HeM OHU OT/IMYAIOTCSH

ApYyr oT Apyra?
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2) CKO/1IbKO NOHaAo6MUTCA Nnanoyek,
4yTOO6bI BbIJIOXXUTb MATUKOHEYHYIO
3Be3ay?




3) «3acBeTU/10 CONHLILLKO — BbIrIAHY/10 B
OKOLLUEYKO>
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4) «4 Kpacku ectb y CaHum,

1 MmaneHbKoOro 6para.

Bce KpaCcKu nocuMtanTe CaMm.
Hy, noctapanTtecb-Kka, pebsartal>»

«Kak-10 4-po pebsar

C ropkm noKkaTu/inChb.

[1Boe B CAaHOYKaX CUaAT,
CKOJZ1IbKO B CHer CBaJZIMJiuCb?>»
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1) Urpa «3ac
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2) Paborta c MaTeMaTUyeCckum Habopom

- NMonoXxurte 5 Kpy)XXKoB. Kak 3Tn
KPY>XKU MOXXHO pa3genvTtb B ABa
KOHBepTa?
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3) Urpa «3acensseM AOMUK>»

N W




E':‘

4) PaboTta no yyebHuky (cTp. 34-35)

— PaCCMOTPETb KAPTUHKU U OOGBACHUTD,
KaK pa3HbiMM CNOCO6aMMN MOXKHO
paccaauTb 5 AoeBoYEeK Ha CKaMEeMUKM.

- PAaCCMOTPETb PUCYHOK C LLUaAPUKaAMM.

CKO/IbKO KpacCHbIX LUAQpPOB Ha NPOBOJIOKEe B
BepxHeM paay?

CKO/IbKO CUMHUX?

CKONbKO BCEero LiapuKoB?
Kak nonyuuTtb 5?

Kak 3To 3anucaHo?

Bcero 5 wapukoB. U3 HuUx 1 CMHUMA.
CKO/IbKO KpaCHbIX?



| JaKpenneHie

Ctp. 35

W ATOr
- BCMOMHUTE, KaK MOoJIYy4WUJIM YUcCio 5?




